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ATA DA 232  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
na LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2016. 	  
Presidência: Vereador Alino Coelho. Abertura: 12h43min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Alino Coelho (PSDB), Edimilton Andrade (PHS), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Paulo do Saae (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: Ia Pane: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 22' reunião ordinária realizada em 8 de agosto de 2016. 2" 
Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N." 105/2016 emitido pelo Vereador Alino Coelho, dá 
redação final ao Projeto de Lei n.° 34/2016, de autoria do Vereador Zé Lucas, que dá a denominação 
de Petronilla Maria Broch Mânica à orla do Córrego Canabrava. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 34/2016. O Presidente 
transferiu a direção dos trabalhos ao Vice-presidente, Vereador Zé Lucas, para deliberação de matéria 

• de sua autoria. PARECER N.° 106/2016, emitido pelo Vereador Edimilton Andrade, favorável ao 
Projeto de Lei n.° 43/2016, de autoria do Vereador Alino Coelho, que denomina Rinaldo Campos 
Mangabeira a praça pública que menciona. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o 
Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 43/2016. Foi retomada a direção dos trabalhos ao Presidente da 
Comissão. PARECER N.° 107/2016 emitido pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao Projeto de 
Decreto Legislativo n.° 2/2016, de autoria da Vereadora Dorinha Melgaço, que concede o Título de 
Cidadania Honorária Unaiense ao Senhor James Ferreira Santos. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 2/2016. 
PROJETO DE LEI N.° 47/2016 de autoria do Vereador Edimilton Andrade, denomina Francisca 
Rodrigues de Carvalho o posto de saúde municipal que menciona. O Vereador relator Eugênio Ferreira 
requereu verbalmente a conversão do projeto em diligência com a finalidade de solicitar que o Chefe 
do Poder Executivo determine a realização dos serviços de identificação do mencionado Posto de 

• 
Saúde e encaminhe a Comissão para instrução do processo. Submetido a votação o requerimento foi 
aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI N.° 48/2016, de 
autoria do Vereador Edimilton Andrade, denomina logradouros públicos que menciona. O Vereador 
relator Zé Lucas requereu verbalmente a conversão do projeto em diligência com a finalidade de 
oficiar o autor da matéria solicitando o envio de documentos para instrução do processo. Submetido a 
votação o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Encerrada a 
ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encenada a reunião 
agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia  	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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